

正誤表（平成30年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表2-1 フロン類の種類別特定漏えい者数及び特定事業所数

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
5	全体	特定漏えい者数	448	450
		特定事業所数	260	261
	R-22	特定漏えい者数	432	434
		特定事業所数	204	206
	R-404A	特定漏えい者数	337	339
		特定事業所数	106	107
R-407C	特定漏えい者数	216	215	
R-410A	特定事業所数	51	50	
			73	72

表2-2 業種別特定漏えい者数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
7	合計	事業者全体	448	450
		R-22	432	434
		R-404A	337	339
		R-407C	216	215
B 漁業 3 漁業（水産養殖業を除く）		事業者全体	14	16
		R-22	10	12
		R-404A	5	6
8	I 卸売業、小売業 58 飲食料品小売業	事業者全体	86	87
		R-22	85	86
		R-134a	18	19
		R-404A	84	85
		R-410A	54	55
S 公務 98 地方公務		事業者全体	8	7
		R-22	8	7
		R-134a	5	4
		R-407C	6	5
		R-410A	8	7

表2-3 業種別特定事業所数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
9	合計	事業所全体	260	261
		R-22	204	206
		R-404A	106	107
		R-407C	51	50
		R-410A	73	72
B 漁業 3 漁業（水産養殖業を除く）		事業所全体	13	15
		R-22	9	11
		R-404A	5	6
10	N 生活関連サービス業、娯楽業 80 娯楽業	事業所全体	3	2
		R-407C	2	1
		R-410A	2	1

正誤表（平成30年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表2-4 都道府県別特定漏えい者数

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
12	合計	事業者全体	448	450
		R-22	432	434
		R-404A	337	339
		R-407C	216	215
	1 北海道	事業者全体	79	78
		R-22	66	65
		R-134a	17	16
		R-407C	18	17
		R-410A	39	38
	4 宮城県	R-407C	16	17
	6 山形県	事業者全体	28	29
		R-22	18	19
		R-134a	4	5
	7 福島県	R-404A	13	14
		事業者全体	47	48
		R-22	31	32
	8 茨城県	事業者全体	98	99
		R-22	76	77
		R-404A	47	48
		R-407C	29	28
R-410A		43	44	
9 栃木県	事業者全体	58	59	
	R-22	41	42	
	R-404A	27	28	
	R-410A	26	27	
10 群馬県	事業者全体	48	49	
	R-22	30	31	
	R-404A	20	21	
	R-410A	23	24	
11 埼玉県	事業者全体	103	104	
	R-22	87	88	
	R-404A	56	57	
12 千葉県	事業者全体	125	126	
	R-22	109	110	
	R-404A	64	65	
15 新潟県	事業者全体	52	53	
	R-22	37	38	
	R-404A	21	22	
	R-410A	27	28	
20 長野県	事業者全体	50	51	
	R-22	32	33	
24 三重県	事業者全体	67	69	
	R-22	53	55	
	R-404A	31	32	

表2-5 都道府県別特定事業所数

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
13	合計	事業所全体	260	261
		R-22	204	206
		R-404A	106	107
		R-407C	51	50
		R-410A	73	72
	1 北海道	事業所全体	10	9
		R-407C	1	
		R-410A	1	
	24 三重県	事業所全体	7	9
		R-22	7	9
R-404A		3	4	

正誤表（平成30年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表2-6 事業者別特定事業所数

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
15	合計	事業所全体	260	261	
		R-22	204	206	
		R-404A	106	107	
		R-407C	51	50	
		R-410A	73	72	
470034346 海王丸	事業所全体			1	
	R-22			1	
16	995100006 札幌市	事業所全体	1		
		R-407C	1		
		R-410A	1		
	470087027 株式会社長久丸	事業所全体			1
		R-22			1
	R-404A			1	

表3-1 フロン類の種類別算定漏えい量

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
22	全体	特定漏えい者	2,356,511	2,364,086
		特定事業所	684,095	689,529
	R-22	特定漏えい者	1,412,130	1,419,731
		特定事業所	383,891	390,524
	R-404A	特定漏えい者	550,158	551,306
	R-407C	特定漏えい者	38,150	38,088
		特定事業所	2,607	2,581
	R-410A	特定漏えい者	127,206	126,094
		特定事業所	16,102	14,930

表3-2 業種別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
25	合計	事業者全体	2,356,511	2,364,086
		R-22	1,412,130	1,419,731
		R-404A	550,158	551,306
		R-407C	38,150	38,088
		R-410A	127,206	126,094
B 漁業 3 漁業（水産養殖業を除く）	事業者全体	54,710	61,343	
	R-22	43,930	50,563	
26	I 卸売業，小売業 56 各種商品小売業	事業者全体	873,099	873,253
		R-22	573,407	573,456
		R-404A	263,953	264,051
		R-407C	2,017	2,041
		R-410A	30,897	30,879
	58 飲食料品小売業	事業者全体	502,745	505,053
		R-22	305,609	306,782
		R-404A	158,100	159,150
		R-410A	23,089	23,173
		S 公務 98 地方公務	事業者全体	12,740
	R-22	4,861	4,607	
	R-407C	847	761	
	R-410A	2,378	1,200	

表3-3 業種別算定漏えい量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
33	合計	事業所全体	684,095	689,529
		R-22	383,891	390,524
		R-407C	2,607	2,581
		R-410A	16,102	14,930
		B 漁業 3 漁業（水産養殖業を除く）	事業所全体	52,671
	R-22	41,891	48,524	
34	N 生活関連サービス業，娯楽業 80 娯楽業	事業所全体	3,513	2,314
		R-407C	35	9
		R-410A	1,417	245

正誤表（平成30年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表3-4 都道府県別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
40	合計	事業者全体	2,356,511	2,364,086
		R-22	1,412,130	1,419,731
		R-404A	550,158	551,306
		R-407C	38,150	38,088
	1 北海道	R-410A	127,206	126,094
		事業者全体	113,171	111,651
		R-22	76,234	75,980
		R-407C	1,738	1,652
	2 青森県	R-410A	6,153	4,975
		事業者全体	23,495	23,548
		R-22	12,440	12,472
		R-404A	8,735	8,743
	3 岩手県	R-407C	194	218
		R-410A	916	904
		事業者全体	13,833	13,933
		R-22	5,886	5,902
	4 宮城県	R-404A	6,142	6,232
		R-410A	1,211	1,205
	5 秋田県	R-407C	467	470
		事業者全体	9,313	9,314
	6 山形県	R-22	4,302	4,303
		事業者全体	13,299	13,440
		R-22	9,195	9,291
	7 福島県	R-404A	2,608	2,652
		事業者全体	32,742	32,895
		R-22	23,730	23,883
	8 茨城県	事業者全体	113,659	113,948
		R-22	78,295	78,445
R-404A		19,729	19,866	
R-407C		1,557	1,554	
9 栃木県	R-410A	2,509	2,511	
	事業者全体	29,199	29,307	
	R-22	16,045	16,151	
10 群馬県	事業者全体	21,877	22,388	
	R-22	14,025	14,392	
	R-404A	5,130	5,252	
	R-410A	1,991	2,012	
11 埼玉県	事業者全体	113,674	113,990	
	R-22	68,244	68,342	
	R-404A	35,104	35,321	
12 千葉県	事業者全体	152,779	153,075	
	R-22	93,602	93,641	
	R-404A	36,999	37,255	
15 新潟県	事業者全体	42,245	42,721	
	R-22	26,804	26,950	
	R-404A	6,429	6,699	
	R-410A	2,013	2,072	
20 長野県	事業者全体	26,074	26,088	
	R-22	13,256	13,270	
24 三重県	事業者全体	61,849	68,482	
	R-22	37,775	44,408	

表3-5 都道府県別算定漏えい量【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
43	合計	事業所全体	684,095	689,529
		R-22	383,891	390,524
		R-407C	2,607	2,581
		R-410A	16,102	14,930
	1 北海道	事業所全体	18,512	17,313
		R-407C	26	
		R-410A	1,172	
	24 三重県	事業所全体	22,948	29,581
		R-22	12,875	19,508

正誤表（平成30年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表3-6 事業者別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
46	合計	算定漏えい量	事業者全体	2,356,511	2,364,086
			R-22	1,412,130	1,419,731
			R-404A	550,158	551,306
			R-407C	38,150	38,088
			R-410A	127,206	126,094
47	470034346 海王丸	算定漏えい量	事業者全体	4,344	
			R-22	4,344	
48	995100006 札幌市	算定漏えい量	事業者全体	1,520	
			R-22	254	
			R-134a	0	
			R-407C	86	
			R-410A	1,178	
50	220147060 株式会社セーブオン	算定漏えい量	事業者全体		2,308
			R-22		1,173
			R-134a		0
			R-404A		1,050
			R-410A		84
50	470087027 株式会社長久丸	算定漏えい量	事業者全体		2,289
			R-22		2,289
			R-404A		0
55	110026424 株式会社ユニバース	算定漏えい量	事業者全体	11,294	11,448
			R-22	2,738	2,787
			R-404A	8,372	8,470
			R-407C	81	105
			R-410A	103	85

表3-7 事業者別算定漏えい量【特定事業所】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名 特定事業所名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
57	合計	事業所全体	684,095	689,529
		R-22	383,891	390,524
		R-407C	2,607	2,581
		R-410A	16,102	14,930
58	470034346 海王丸 海王丸	算定漏えい量	事業所全体	4,344
			R-22	4,344
60	995100006 札幌市 札幌ドーム	算定漏えい量	事業所全体	1,199
			R-407C	26
			R-410A	1,172
62	470087027 株式会社長久丸 株式会社長久丸	算定漏えい量	事業所全体	2,289
			R-22	2,289
			R-404A	0